
Ανάβαση στον Όρλιακα Γρεβενών

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε  μια ακόμη ανάβαση της Ορειβατικής Λέσχης
Καλαμπάκας την Κυριακή 25 Νοεμβρίου 2012 στον Όρλιακα Γρεβενών (1464μ.). Μόνο
που αυτή τη φορά ήμασταν παρέα με τον Ορειβατικό Σύλλογο των Τρικάλων
ΣΠΟΡΤ, όπου και γεμίσαμε ένα λεωφορείο.

      Η ανάβασή μας ξεκίνησε από το χωριό των Γρεβενών Ζιάκα (900μ.) – που έχει ονομαστεί
έτσι προς τιμή του ήρωα-οπλαρχηγού Θεόδωρο Ζιάκα- και έληγε στο γραφικό χωριό
Σπήλαιο (960μ.).  

Η διαδρομή μας ξεκίνησε σχεδόν αμέσως με ανάβαση σε πετρώδες έδαφος που μαζί με την
υγρασία ήταν λιγάκι δύσκολη. Δυστυχώς, ο καιρός ήταν ομιχλώδης και αυτό μας στέρησε
την πανοραμική θέα. Εξαίρεση, υπήρξε μόνο ένα 20λεπτο μετά την εκκίνηση που η ομίχλη
απλώνονταν απέναντι μας σαν θάλασσα. Εικόνα μαγευτική!

  

Συνεχίζοντας την ανάβαση και λίγο πριν φθάσουμε στην κορυφή συναντήσαμε ολισθηρά
βράχια που μας δυσκόλεψαν λίγο περισσότερο. Όταν τελικά «πατήσαμε» στην κορυφή η
ομίχλη δεν μας έκανε την χάρη να αποχωρήσει και έτσι δεν  μπορέσαμε να απολαύσουμε
την θέα. Κάναμε ένα σύντομα διάλειμμα για ξεκούραση και κολατσιό και ξεκινήσαμε την
κατάβαση. Η μεριά της κατάβασης είχε τις δυσκολίες της. Τα βράχια καλύπτονταν από τα
νωπά φθινοπωρινά φύλλα και τα πυξάρια και έπρεπε να ήμασταν πιο προσεχτικοί.

  

Όταν τελικά φτάσαμε, στο τέλος της διαδρομή μας, στο Σπήλαιο, ικανοποιημένοι και
ευχαριστημένοι που όλα πήγαν κατ' ευχήν, δεν θα έπρεπε κάποιος να παραλείψει μια
επίσκεψη στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Εκκλησία που χρονολογείται από τον
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16ο αιώνα και οι κάτοικοί της, την έχουν φροντίσει πέραν του δέοντος.

  

Τέλος, και αφού τιμήσαμε τις τοπικές λιχουδιές του χωριού αναχωρήσαμε κάνοντας
ολιγόλεπτη στάση   για να θαυμάσουμε από ψηλά το φαράγγι και τον ποταμό Βενέτικο,
εικόνες που μόνο δέος μπορούσαν να μας προκαλέσουν.

  

Η Ο.Λ.Κ. σας περιμένει σε επόμενη εξόρμηση της, έτσι ώστε να φορτίσουμε τον οργανισμό
μας με καθαρό αέρα και φυσικά να γνωρίσουμε από κοντά τις ομορφιές του τόπου μας.

  

Για την Ορειβατική Λέσχη Καλαμπάκας, Β.Σ.
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